

Για τον διαγωνισμό

Τίτλος θεατρίου: Δισεπταήμερο της ετών Σουίσα

Συγγραφέας: Ντέιβιντ Ουάιτ

Επίσημο: Ψυχρός

έτος έκδοσης: Απρίλιος 2014

Ο ήρωας του θεατρίου

Στο θεατρίο που διάβασα ο πρωταγωνιστής είναι ένα αγόρι ο Τζό που είναι το πιο πλούσιο δωδεκάχρονο αγόρι των πόσεων. Ο Τζό ζει με τον μπαμπά του γιατί το παιδί έχει τα πάντα έχει ένα αγωνιστικό αυτοκίνητο φορμουλά ένα. Επίσης έχει χιλιάδες αθλητικά παπούτσια, ακόμα κι έναν μάτσο, σέρβ για τις δουλιές του σπιτιού και το μαχίρι. Αν και έχει τα πάντα του έλειπε κάτι ένας πραγματικός φίλος. Στο σχολείο του Τζό όλοι τον κοροϊφούν γιατί είχε πλούσιος από χαρτί γκεϊν και για αυτό τον λένε άγροχο σχολείο και επειδή δεν ήθελε να φέρεται πλούσιος έπιασε την παλιά του τσάντα αντί την τσάντα με το δέγμα

φυδίου. Την Πρώτη μέρα αιώνας έκανε κι ένα παινούριο φίλο τον Μπόμπ Προσπαούσε συνέχεια να πρύψει όμως δεν το πατάειρα. Στην συνέχεια τα πράγματα δεν πήχαν και τόσο καλό με αποτέλεσμα ο πατέρας του να γάσει όλα του τα λεφτά. Αφού τα χαρτιά υγείας έβαναν μόθ των ποπό των ανθρώπων και πήχαν να μείνον στο σπίτι του Μπόμπ. Αφού ο πατέρας του σκοπίμασε την Νίτα βοσκύ παντρέυτηκε την μαμά του Μπόμπ και ο τζό με τον Μπόμπ όχι μόνο είχαν φίλοι αλλά και αφέρια. Το βιβλίο αυτό μου αρέσε γιατί έχει χιούμορ και μας διδάσκει ότι τα λεφτά δεν γύχουν όλες τις διαφορές δεν αγοράζουν φίλους, συναισθήματα που είναι το πιο σημαντικό πράγμα στη ζωή.

Να βρείτε το χέτεις στο κρυπτόλεξο που σχετίζονται με τον πρωταγωνιστή της ιστορίας

Δ	Α	Β	Γ	Δ	Σ	Κ	Μ	Ι	Π	Θ	Ι	Κ	Η	Ο	Α
Ι	Ψ	Π	Λ	Γ	Ε	Ρ	Α	Υ	Λ	Η	Η	Ο	Φ	Υ	Γ
Σ	Ο	Υ	Κ	Λ	Β	Π	Ρ	Θ	Ι	Θ	Ζ	Ξ	Υ	Τ	Α
Ε	Σ	Ρ	Φ	Ι	Λ	Ο	Σ	Π	Ε	Ζ	Η	Θ	Ι	Κ	Π
Κ	Τ	Μ	Κ	Θ	Ν	Μ	Ε	Β	Κ	Ζ	Ι	Κ	Μ	Λ	Η
Α	Υ	Φ	Χ	Ψ	Π	Λ	Ο	Υ	Σ	Ι	Ο	Σ	Ο	Η	Υ
Τ	Χ	Ν	Ε	Τ	Δ	Κ	Α	Α	Υ	Ε	Σ	Ο	Χ	Μ	Ψ
Ο	Α	Β	Γ	Δ	Κ	Α	Ε	Λ	Ν	Ο	Ο	Ε	Λ	Κ	Ο
Μ	Ζ	Α	Δ	Λ	Β	Κ	Ξ	Γ	Α	Κ	Ε	Ζ	Η	Θ	Ι
Μ	Π	Α	Τ	Δ	Ε	Ρ	Δ	Ω	Ι	Λ	Λ	Λ	Λ	Ζ	Χ
Υ	Σ	Β	Σ	Η	Λ	Ρ	Φ	Ν	Σ	Ο	Λ	Ε	Ω	Τ	Α
Ρ	Κ	Μ	Ν	Ξ	Ο	Ρ	Ρ	Σ	Θ	Α	Χ	Μ	Κ	Σ	Ρ
Ι	Ο	Ι	Κ	Λ	Λ	Π	Ρ	Π	Η	Μ	Ι	Β	Λ	Ζ	Τ
Ο	Κ	Λ	Μ	Λ	Ξ	Ξ	Ν	Μ	Μ	Λ	Ω	Ε	Ι	Τ	Π
Υ	Υ	Ρ	Γ	Ε	Σ	Τ	Υ	Φ	Α	Ξ	Α	Α	Λ	Κ	Ι
Χ	Π	Ρ	Σ	Τ	Τ	Υ	Φ	Χ	Τ	Ο	Λ	Κ	Ι	Θ	Η
Ο	Φ	Κ	Π	Μ	Ο	Λ	Δ	Σ	Α	Ρ	Ρ	Σ	Τ	Υ	Ζ
Σ	Χ	Ο	Λ	Ε	Ι	Ο	Φ	Χ	Ψ	Ο	Α	Β	Γ	Δ	Ε

Διοσεκατομμυριοόχος, επαυλη, λεφτά, σχολεία, συναισθήματα,
 αγαπη, πηρουσιος, μπαταρι, σεφ, φιλος